



Nr. 4330 / 20.12.2013

**RAPORT DE MONITORIZARE A IMPLEMENTĂRII
PLANULUI JUDEȚEAN DE GESTIONARE A DEȘEURILOR –
IALOMIȚA -ANUL 2012 (REZUMAT NON TEHNIC)**

Grupul de Monitorizare constituit la nivel județean prin H.C.J nr. 84/18.12.2009, cuprinde reprezentanți ai Consiliului Județean Ialomița, Agenției pentru Protecția Mediului Ialomița, Consiliilor locale orășenești, Gărzii Naționale de Mediu - Comisariatul Județean Ialomița, Direcției de Sănătate Publică Ialomița și a S.C VIVANI SALUBRITATE S.A.

Consultarea s-a realizat prin întâlnirea grupului de monitorizare, prin corespondență informatică precum și telefonic.

Pe baza datelor furnizate de către membrii grupului de monitorizare și a discuțiilor purtate, grupul de monitorizare de la nivel județean a completat unele capitole din cadrul Raportului de Monitorizare.

S-a realizat o prima variantă a Raportului de monitorizare, a fost transmisă spre studiu membrilor grupului de monitorizare, ca bază de discuție la întâlnirea Grupului de Monitorizare.

Reuniunea de lucru a Grupului de Monitorizare a avut loc la sediul Consiliului Județean Ialomița.

Pentru *indicatorii de bază* s-a evidențiat faptul că, **pentru anul de monitorizare 2012, nu variază cu mai mult de 10% față de nivelul planificat în P.J.G.D**, deoarece s-a redus drastic consumul, în concluzie și generarea deșeurilor. S-au pus în funcțiune stațiile de sortare care și-au dovedit din plin eficiența. La nivel rural o parte importantă din deșeurile biodegradabile precum și o parte din ambalaje se reutilizează local în special în zona rurală, iar o bună parte din deșeurile vegetale li se dau foc primăvara și toamna, aceste deșeuri ne fiind înregistrate ca deșeuri generate și colectate.

În ce privește *indicatorii asociați*, stabiliți pentru măsurile de implementare ai P.J.G.D, **anul 2012**, evaluarea indică:

- îndeplinirea indicatorilor măsurabili, aferenți măsurilor de implementare într-o proporție de 90,9 %;
- o proporție de nerealizare de 9.1 %.

Toate completările și modificările vor fi preluate în varianta finală a raportului de monitorizare.

În concluzie, nu este necesară revizuirea P.J.G.D. pentru Județul Ialomița.

VICEPREȘEDINTE,
ȘTEFAN MUȘOIU

DIRECTOR EXECUTIV,
Ing. NICULINA NEGOIȚĂ

I/Red. S.M.